

电动车“下乡”半月却一直缺货

工商部门:电动自行车供货商应该积极保证货源供应

本报12月7日讯(见习记者 郝文杰) 电动自行车(以下简称电动车)也参加家电下乡了,这让很多想购买电动车的农民高兴不已。然而,东营区家电下乡的所有电动车销售点却一直缺货。想购买下乡补助电动车的农民只能等待了。

7日,得知购买电动车也能获得家电下乡补贴的闫先生来到沂河路的东营区赛克

电动车店咨询电动车补贴的信息,却被店员告知,他们店还没有接到家电下乡的补贴政策,获得家电下乡补贴型号的电动车也没有货。

记者从东营区服务业办公室获悉,目前,东营区共有三家电动车销售点获批家电下乡电动车销售。分别为:位于西城的东营区秀霞电动车销售部和东营区登伟雅迪电动车店、位于东城的东营

区赛克自行车店。

记者就电动车下乡补贴的情况分别致电3家销售网点。3家销售网点的工作人员均表示家电下乡电动车没有货,对于家电下乡电动车的型号、价位和获补贴额度也不清楚。登伟雅迪电动车的销售人员告诉记者,最近不少人到网点咨询电动自行车下乡的情况。另外,3家销售网点的工作人员都表示,只

要家电下乡电动车到货,农民即可购买,并获得相应补贴。至于何时能有货,这三家销售网点的工作人员都没有给出明确答复。

记者从东营市工商局市场科了解到,东营电动自行车下乡补贴工作从11月中旬已经开始。对于销售网点“无货可售”的情况,工商部门表示这属于市场行为,供货商应该积极保证货源供应。

家电下乡是应对当前国际金融危机,惠农强农,带动工业生产,促进消费,拉动内需的一项重要举措。《家电下乡操作细则》规定:中标销售企业要严格履行承诺,并对所属各销售网点销售家电下乡产品的行为承担责任。中标销售企业要根据家电下乡产品市场需求,组织货源保证供应,杜绝假冒伪劣产品进入家电

下乡流通体系。

销售网点应当在显著位置悬挂统一的“家电下乡指定店”标识,张贴统一的家电下乡产品公示栏和农民购买须知,在产品公示栏中明确公布该网点销售家电下乡产品的具体型号和中标最高限价,设立专柜并配备专销人员。积极向农民宣传中标产品型号、价格及申领补贴流程等政策。

超市鸡蛋多炒“营养”概念

营养专家称:各类鸡蛋营养差别不大



市区一超市内,市民在选购鸡蛋。 本报见习记者 郑美芹 摄

本报12月7日讯(见习记者 张大宁) 现在超市里的鸡蛋分很多种类,市民在选择时往往无从下手。据营养师介绍,众多鸡蛋其实营养都差不多。

12月7日,记者走访东营几家超市看到有很多鸡蛋,山鸡蛋、土鸡蛋、草鸡蛋、营养蛋、野鸡蛋……品种之多,让人迷乱了双眼。这些鸡蛋的价格也各不相同,最贵的一种野鸡蛋2元/个,最便宜的4.2元/斤。据超市销售人员称,山鸡蛋是在山上散养的鸡下的,这种鸡吃虫子、草籽等,山鸡蛋的价格是8元/斤;土鸡蛋是在

养殖场散养的鸡下的,6.3元/斤;草鸡蛋则是在笼子里圈养的鸡下的,5.8元/斤。这两种鸡蛋的质量差别在于产蛋的鸡是否有较大的运动空间;普通的鸡蛋是蛋鸡下的,喂养一些骨粉、鱼粉之类的饲料。对于各类鸡蛋的差别,该销售人员称自己也不清楚,但是都有厂家提供的质量检测书。

前来购物的刘先生称,现在鸡蛋种类很多,自己也不知道什么样的好鸡蛋,“用肉眼根本看不出来。”他在选购鸡蛋的时候一般是听销售人员介绍,然后再买。王女士则认为,鸡蛋虽然品种很多,差

别不过是名字不同,“吃起来应该都差不多。”超市销售人员称,销量最大是普通的鸡蛋,价格较高的一般都是买回去给孩子或者是老人吃,有些人则买回去送礼,“他们觉得买好的送礼好看。”

针对市场上种类繁多的鸡蛋,记者采访了东营市冠智营养师培训学校的李校长,他说因为养殖方式不同,这些鸡蛋的营养可能会有略微差别,但并不像商家强调的那么大,之所以弄出这么多种类不过是商家在炒作,“现在大家都很关注健康,商家正是利用了消费者的这种心理。”

东营气象台7日发布大风蓝色预警

本报12月7日讯(见习记者 张大宁 通讯员 王文龙) 7日,东营市区迎来了入冬以来最低气温,-5℃的气温让市民直呼寒冷。未来几天天气以大风为主,气象台也发布了大风蓝色预警信号。

8日,南风转为北风,内陆最大风力可达7级,海区最大风力则有8级。7日,东营市气象台发布了大风蓝色预警,行人应尽量少骑自行车,刮风时不要在广告牌、临时搭建物等下面逗留。相关水域水上作业和过往船舶要采取积极的应对措施,如回港避风或者绕道航行等,尽量

避免损失。

9日,大风依旧,气温再次降到零下,10日,海上最大风力可达10级。这几天外出的市民要做好充分的准备,有呼吸系统疾病及年老体弱者尽量减少外出。

天冷火锅店火爆

医生提醒:吃火锅频率不宜太高

本报12月7日讯(见习记者 顾松) 近日气温突降,很多市民都选择去火锅店涮火锅取暖,但是医生提醒,市民吃火锅的频率不要太高,吃火锅时尽量不要喝啤酒,否则会引起肠道不适。

6日,记者在西城淄博路、西二路、北一路的三家火锅店发现,火锅店生意相当火爆。

西城某火锅店经理告诉记者:“最近天冷了,每天客人

都很多,晚上的时候大厅都能换两拨客人,现在每天手切肉就能用100多斤。”一学生告诉记者:“我们同学经常在这聚会吃火锅,就是这几天吃的有点多,口腔溃疡了。”

据胜利油田中心医院医生介绍,市民吃火锅的频率需要控制,最好一周不超过3次。吃火锅时注意食物搭配,保持营养均衡,吃火锅时勿喝啤酒,否则会引起肠道不适。

广饶公安局为考生开绿灯

200余名学生优先办理二代证

本报12月7日讯(见习记者 王超 通讯员 燕泽龙) 广饶县公安局自11月20日开辟高考学生办证“绿色通道”以来,该局户政部门累计为200多名高考学生优先办理了“二代证”,及时解决部分考生高考报名的困难。

针对部分中学生因学习紧张等原因未能及时办理二代证的情况,广饶县公安局为高考学生开辟了办理二代

证“绿色通道”,确保辖区内高考考生能在规定的时间内顺利报名。

11月28日,广饶街道派出所接到了高考考生小刘的电话,称其在逛超市时钱包及身份证被盗,无法参加高考确认报名。通过高考报名办证“绿色通道”,广饶县公安局在报名确认之前给小刘制发了身份证,保证其高考报名的正常使用。

频繁演出影响动物健康 表演中还可能危及游客安全

东营告别所有动物表演

本报12月7日讯(见习记者 顾松) 10月26日,住房城乡建设部发布的《关于进一步加强动物园管理的意见》明确要求,各地动物园和其他公园要立即进行各类动物表演项目的清理整顿工作,3个月内停止所有动物表演项目。12月7日,记者从胜利天鹅湖风景区获悉,之前深受游客喜欢的动物表演已经停止。

7日上午,胜利天鹅湖旅游公司工作人员对记者说:“接到上级通知,我们便停止了动物表演。游客将看不到狗熊蹬技、狗熊骑车等动物表演了。”

7日上午8时许,记者走访了黄河公园及西城胜利广场、油城广场,市民对于叫停动物表演的看法不同。部分市民支持这种保护动物

的政策,但多数市民表示不理解。

在黄河公园带孙子玩的市民李大爷说:“取消了好,虽然没有节目看了,但至少动物可以少受点罪。看着驯养员训练动物们,很心疼。”市民陈女士告诉记者:“我以前都是带孩子去外地看动物表演,孩子很高兴,还可以培养孩子认识动物的兴趣,要是没有动物表演,只看动物,孩子就会失去兴趣。”一位二年级的小朋友也说:“我觉得看动物表演可好玩了,还可以学知识呢,以前都不知道原来猴子还可以骑自行车,我通过看动物表演就知道了,噢,原来猴子还有这些特长。”

据天鹅湖工作人员介绍,天鹅湖在2006年、2007年开展了狗熊滑板、狗熊吊环等动物表演,2008年以后就不再单独开设动物表演

项目。通知下发后,天鹅湖会继续严格按照规定实施。目前天鹅湖主要饲养一些鸡、鸭、羊等小型动物,用于对学生进行科普教育。

据东营市林业局工作人员介绍,8月初和10月下旬,国家林业局与住房城乡建设部分别下发通知,自10月26日起,3个月内停止所有的动物表演项目。动物表演大多都是野生动物在表演,有些野生动物属于濒危、珍稀的野生动物,频繁演出会影响野生动物的情绪及健康,时间长了还会危及到野生动物的生命安全。国家现在开始禁止动物表演,也是考虑到野生动物的野性,有时表演的过程中,野生动物会跑到山上及居民区里,危及游客及动物的安全。东营林业部门会加大执法力度,杜绝动物表演的发生。



12月7日下午2时许,一对双胞胎兄弟来到广饶县婚姻登记处登记结婚,兄弟俩生于1988年11月11日,哥哥延广南比弟弟延广开早出生五分钟。今年,两人分别有了心爱的女友,决定同时办理结婚手续。

本报见习记者 张倩 本报通讯员 杜鹃 摄影报道